
UCHWAŁA nr 279/XLIV/17 
Rady Miejskiej w Chorzelach 
z dnia 28 września 2017 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w
Duczyminie

Na podstawie art.18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2016 roku, poz. 446 z późn.zm.) w związku z art. 
229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku -  Kodeks Postępowania 
Administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2016 r., poz. 23 z późn. zm.) Rada 
Miejska w Chorzelach uchwala co następuje :

§ 1.

Po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej, uznaje się skargę z dnia 5 
czerwca 2017 roku, wniesioną przez .........​.........​...............​....................​...........​........ ​.. 
na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Duczyminie, przekazaną do Rady Miejskiej 
w Chorzelach przez Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele pismem nr 
DWOMG.IJ. 1511.2.2017 z dnia 16 czerwca 2017 roku, za bezzasadną.

§ 2 .

Uzasadnienie uchwały stanowi załącznik nr 1, stanowiący integralną część uchwały.

§ 3 .

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chorzelach do poinformowania 
skarżącą oraz Dyrektora Zespołu Szkół w Duczyminie o rozstrzygnięciu wynikającym 
z niniejszej uchwały.

§ 4 .

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

PRZEWODNIC^Cf
R a^ Miejąkiej

mgr Ki^'P '^fiT^lewski



Załącznik Nr 1 do Uchwały 279/XLIV/17 
Rady Miejskiej w Chorzełach 
z dnia 28 września 2017 roku.

UZASADNIENIE

W dniu 6 czerwca 2017 roku do Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele wpłynęła skarga Pani ........ 
​..............​.....................​...........​........ ​...na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Duczyminie Panią 
​............​.................
Burmistrz Miasta i Gminy Chorzele pismem nr DWOMG.IJ.1511.2.2017 z dnia 16 czerwca 2017 
roku, powyższą skargę przekazała Radzie Miejskiej w Chorzelach jako organowi właściwemu do 
rozpatrywania skarg dotyczących zadań i działalności kierowników gminnych jednostek 
organizacyjnych.
Pismo Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele wraz ze skargą zostało przekazane Komisji Rewizyjnej 
Rady Miejskiej w Chorzelach celem zajęcia w tej sprawie stanowiska i przedstawienie go Radzie 
Miejskiej w Chorzelach.
Komisja Rewizyjna w sprawie złożonej skargi przeprowadziła stosowne postępowanie wyjaśniające 
w trybie i na zasadach określonych w Dziale VIII ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks 
Postępowania Administracyjnego ( tekst jednolity Dz. U. z 2016 r poz. 23 z póżn. zm. ) oraz 
Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 08 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji, przyjmowania 
i rozpatrywania skarg i wniosków ( Dz. U. nr 5 poz. 46 ).
Przeprowadzona analiza wymienionej skargi wskazała, że formułowany w niej zarzut dotyczy 
niewłaściwego zarządzania szkołą przez Dyrektora Panią ............​.................

W trakcie postępowania wyjaśniającego, szczegółowo przeanalizowano treść skargi złożonej 
przez Panią .........​............., zapoznano się z kompetencjami Dyrektora Szkoły zawartymi w Ustawie 
z dnia 7 września 1991 roku o systemie oświaty (tekst jednolity Dz. U z 2016 r. poz. 1943 z póżn. 
zm. ) oraz Ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r Karta Nauczyciela ( tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. 
poz. 1189 ). Ponadto Komisja zapoznała się z zakresem obowiązków, jak również Kartą Oceny 
Pracy Pani ...........​...................
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Chorzelach opierając się o zebrane materiały nie potwierdziła 
zaniedbań ze strony Dyrektora w zakresie niewłaściwego zarządzania Zespołem Szkół w 
Duczyminie.
Z ustaleń Komisji wynikało, że w dniu 23 maja 2017 roku została przeprowadzona kontrola doraźna 
w Szkole Podstawowej w Duczyminie wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Duczyminie przez 
pracowników Kuratorium Oświaty w Warszawie w zakresie między innymi ; zapewnienia uczniom 
bezpiecznych i higienicznych warunków nauki, wychowania i opieki; przestrzegania praw dziecka i 
praw ucznia.
Uczniowie w wyniku przeprowadzonego badania ankietowego potwierdzili, że w szkole czują się 
bezpiecznie, przestrzegane są prawa ucznia, w tym prawo do sprawiedliwego oceniania, uczniowie 
nie potwierdzili również stosowania wobec nich przemocy fizycznej i psychicznej przez osoby 
dorosłe.

Ponadto zgodnie z Kartą Oceny Pracy, Dyrektor Zespołu Szkół w Duczyminie Pani ........... 
​................ prawidłowo planuje i realizuje proces edukacyjny, uwzględniając w nim wszechstronny 
rozwój ucznia, właściwie dysponuje środkami określonymi w planie finansowym Szkoły jak również 
kompetentnie nadzoruje pracę Zespołu Szkół w Duczyminie.



w czasie dokonywania analizy skargi z dnia 5 czerwca 2017 roku Komisja Rewizyjna stwierdziła, 
że pozostałe elementy określone w skardze nie posiadają znamion skargi lecz mają charakter 
wniosków do Dyrektora Zespołu Szkół w Duczyminie.
Dlatego też komisja zaproponowała wnioski te przekazać Dyrektorowi Pani . ..........​...................w 
celu dokonania ich analizy i wyjaśnienia.

Mając powyższe na uwadze Komisja Rewizyjna skargę z dnia 5 czerwca 2017 roku złożoną 
przez Panią .........​............., na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Duczyminie, uznała za 
bezzasadną.

Rada Miejska w Chorzelach, po rozpatrzeniu skargi, oraz po zapoznaniu się ze stanowiskiem 
Komisji Rewizyjnej w przedmiotowej sprawie z dnia 28 września 2017 roku zgodziła się ze 
stanowiskiem Komisji i również uznała skargę za bezzasadną.

PRZEWj
Ra

DNICZĄCY

POUCZENIE

Zgodnie z artykułem 239 Kodeksu Postępowania Administracyjnego.
§ 1. W przypadku gdy skarga , w wyniku jej rozpatrzenia, uznana została za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w 

odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności- organ właściwy do jej 
rozpatrzenia może, w odpowiedzi na skargę, podtrzymać swoje poprzednie stanowisko.

§ 2. O załatwieniu w sposób określony w § 1 skargi wniesionej ponownie organ załatwiający tę skargę zawiadamia 
organ wyższego stopnia ; nie dotyczy to skarg załatwianych przez organy naczelne.


